

杭州亚运会,中国队首战告捷!

中新网北京9月19日电 19日,在杭州亚运会沙滩排球小组赛揭幕战中,中国男队以2比0战胜巴勒斯坦队,取得开门红。值得一提的是,这是中国体育代表团在本届亚运会中的第一场比赛,首战告捷!

按照赛程安排,19日是本届亚运会首个比赛日。沙滩排球项目的角逐于上午9时在宁波半边山沙滩排球中心打响。虽然开球时间较早,但现场依然有不少观众为中国选手助威。

此番代表中国队出战的王延伟/李杰组合发挥出色,在比赛中没有给对手太多机会。总得分方面,二人42比30领先对手,仅用时45分钟便帮助中国体育代表团拿下赛事首胜。两局比分分别为:21比14,21比16。

在此前进行的2023世界沙滩排球职业巡回赛未来赛(中国启东站)比赛中,王延伟与李杰组成的中国队在决赛中2比0战胜新西兰队,斩获冠军。彼时,他们在晋级路上先后战胜多个强敌。

18日晚,杭州亚运会开幕式最后一次全要素彩排顺利完成,开幕式将



9月19日,中国选手王延伟(左)庆祝比赛胜利 新华社发

于9月23日进行。由于部分项目比赛场次较多,所以会在开幕式之前率先开战,包括足球、现代五项、赛艇、沙滩排球等。

随着成功收获开门红,中国体育代表团的杭州亚运会之旅也正式拉开帷幕。预祝中国选手们能够取得更加出色的成绩。

主产区收购夏粮 超6300万吨

国家粮食和物资储备局最新发布:全国夏粮旺季收购接近尾声,秋粮开始陆续上市。截至目前,主产区收购夏粮超6300万吨。

今年夏粮上市以来,市场购销活跃,面粉加工、饲料、储备等企业抢抓粮源,满足生产经营需要;贸易企业积极采购,进一步激发市场活力;农民择机择价售粮,小麦市场购销两旺。国家粮食和物资储备局调度显示,主产区各类粮食企业累计收购小麦超过5700万吨,早稻超过600万吨,收购量较去年均有所增加。

国家粮食和物资储备局相关负责人介绍,随着秋粮陆续进入收获季,各地也做好了秋粮收购的准备。秋粮产量占全年粮食产量的3/4,是全年粮食收购的大头。目前,中晚稻已零星上市。

据《人民日报》

凉山“卖惨售假”团伙落网 警方控制“网红主播”等 50余名嫌疑人

日前,四川凉山“卖惨售假”网络水军案引发关注。近年来,互联网上有一些“网红人”发布以凉山乡村为背景的视频,吸引关注后再推销号称当地的土特产。

凉山州公安部门调查发现,部分视频其实是经过策划的卖惨式摆拍,他们销售的大多数产品也并不是真正的凉山产品。警方联合多部门开展调查发现,这些店铺的注册人、供应商、发货地等都不是凉山的。

警方调查发现,视频中的人物确实是凉山本地人,但内容属于卖惨式的表演。“网红”主播主要负责卖惨表演,然后博取流量关注。

警方统计,截至今年案发的一年多时间里,涉案的组织销售规模达到2000多万元。“他们并没有给当地的群众销售农产品,也没有给当地的农户带来经济收益。”

目前,凉山警方以涉嫌虚假广告罪、销售假冒注册商标的商品罪等,从四川、江苏、广东等地控制50多名嫌疑人,涉及“网络水军”公司、“网红主播”、“网红”孵化机构(MCN)、电商供应链等多个环节,其中十余人已经被批准逮捕。据《北京晚报》

神十六乘组将带观众走进梦天实验舱 “天宫课堂”第四课21日开讲

据中国载人航天工程办公室消息,“天宫课堂”第四课定于9月21日15时45分开讲,神舟十六号航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮将面向全国青少年进行太空科普授课。

本次太空授课活动继续采取天地互动方式进行。3名航天员将在轨展示介绍中国空间站梦天实验舱工作生活场景,并开展多项相关实验。其中,球形火焰实验将展示微重力环境下蜡烛燃烧产生的球形火焰现象,

讲解重力对燃烧过程的影响以及微重力环境燃烧研究的重要意义;奇妙“乒乓球”实验将用“特制”乒乓球拍击打水球,讲解水的表面张力及疏水材料结构特性;动量守恒实验将展示并讲解不同质量钢球在微重力环境下的质心碰撞现象;“太空转身”也将再现,又见陀螺实验将展示在微重力环境下,利用金属陀螺展示静止及旋转情况下的角动量守恒现象。

中国载人航天工程办公室表示,

空间站作为国家太空实验室,承载着重要的科普教育职能。空间站任务开展以来,神舟十三号、神舟十四号乘组先后3次面向广大青少年开展“天宫课堂”太空授课活动,社会反响热烈,为我国科普教育工作作出了重要贡献。在前期开展的“天宫课堂”授课内容征集活动中,社会各界特别是广大青少年踊跃建言献策,其中部分精彩创意设计将在此次授课及后续活动中陆续呈现。据《北京晚报》

降温通知! 全国“短袖退场地图”出炉 看看哪里可以安排秋天的第一件长袖

进入9月中旬,冷空气变“劳模”频繁来袭,西北、东北大部都已迈入秋天门槛,但华北一带今年秋天似乎来得有点儿晚,南方地区白天甚至热到还要开空调,不少网友喊话“秋高气爽何时能来?”9月19日至21日,受冷空气和降雨共同影响,长江以北大部地区将陆续迎来降温,开启秋日初体验。中国天气网特别推出“全国短袖退场地图”,看看哪里可以安排秋天的第一件长袖。

19日起三天,在冷空气和降雨共同影响下,南北方多地将迎来一波降温,局地降温幅度可达8℃~10℃。中国天气网气象分析师张娟表示,19日降温主要出现在北方,西北、东北等部分地区凉意浓浓,多地气温将创下半年来新低。20日起冷空气将南下影响黄淮、江淮、江汉一带,河南、山东、安徽、江苏、湖北、湖南、浙江等地气温陆续下降,体感会凉快不少,其中安

徽、湖北等地后天天气温也可能创下半年来新低。

从中国天气网推出的全国短袖退场地图可以看出,随着冷空气渗透南下,未来几天我国穿短袖的区域将明显缩小,河北、陕西、山西、安徽、江苏、湖北、湖南等地将穿上今年秋天的第一件长袖或外套。

19日,内蒙古、宁夏、青海、西藏、黑龙江的大片区域以及新疆中部和南部、陕西西北部、山西北部、吉林北部等地处于短袖压箱底区,上述地区最高气温普遍在20℃以下,最低气温大多不足10℃,凉意浓浓,外套尽快安排上。

河北、陕西、山西、甘肃大部地区以及东北西南部等地秋高气爽,长袖可以陆续登场,且昼夜温差较大,早晚建议添件外套,遵循洋葱穿衣法,方便及时穿脱。

短袖即将退场的北京、天津、山东、河南、四川、云南等地,最高气温基

本在25℃左右,早晚凉意更浓,长袖、外套等秋装可以暂时不穿,但不能没准备。

而江南、华南大部地区最高气温仍高于30℃,天气炎热,妥妥的夏日感,短袖依旧是主流。

20日,冷空气南压至江南南部,伴随着降雨,安徽、江苏、重庆等大部地区气温下降,上述地区将加入“短袖即将退场”的行列。而湖北西部、湖南北部等地降温更为突出,日降温幅度将达6℃~10℃,跳级进入“长袖陆续登场区”。

21日,随着冷空气继续渗透南下,安徽北部、江苏中北部、湖北大部、湖南北部等地最高气温将进一步降至25℃以下,最低气温也大多不足15℃,长袖可以上身了。同时,上海、浙江等地暑热消退,天气凉快不少,怕冷的小伙伴们可能也要告别短袖了。

据中国天气网

山西今年将建设完成 100个乡村e镇

记者从山西省商务厅了解到,目前该省第一批43个乡村e镇建设已完成验收考核,计划于今年12月底前建设完成100个乡村e镇。

建设乡村e镇,旨在推动产品、产业、电商、金融、人才、技术、文旅等要素科学聚集发展,形成“产业+电商+配套”的可持续电商生态体系,构筑山西数商兴农新优势。大同黄花、岚县土豆、清徐陈醋、平遥牛肉、吉县苹果等均已成为乡村e镇电商特色产品和支撑当地县域经济发展的重要产业。

截至7月,山西乡村e镇本地特色馆累计实物商品网络销售额达2.57亿元。

据新华社